
YouGov Survey Results

Sample Size: 1695 adults in GB 
Fieldwork: 25th - 26th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1695 575 420 153 629 671 824 871 185 707 408 395 966 729 203 570 368 408 146
Unweighted Sample 1695 589 418 154 693 667 720 975 131 655 435 474 1037 658 177 590 362 410 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The UK is due to host the COP26 UN Climate Change 
Conference in November. 
Before taking this survey, how much had you seen 
or heard about this?

A great deal 9 10 9 15 13 9 12 6 6 9 7 13 11 6 9 7 7 8 23
A fair amount 40 45 43 51 49 40 43 38 29 33 47 53 45 34 41 43 39 34 50

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 49 55 52 66 62 49 55 44 35 42 54 66 56 40 50 50 46 42 73
Not very much 31 33 32 30 27 35 28 35 25 36 31 27 29 34 29 30 35 38 14

Nothing at all 16 12 13 2 10 14 13 18 29 19 12 6 12 20 18 17 14 17 9
TOTAL NOT VERY MUCH/ NOTHING AT ALL 47 45 45 32 37 49 41 53 54 55 43 33 41 54 47 47 49 55 23

Don't know 3 1 2 1 2 1 4 3 11 4 2 1 2 6 3 3 6 3 3

The COP26 UN Climate Change Conference brings 
together different countries and stakeholders to 
discuss how to tackle climate change, and share 
ideas on how best to do this. Which of the following 
comes closest to your view?

COP26 is an opportunity to bring together key players to 
put in place practical plans to effectively tackle climate 

change
34 32 42 44 42 28 31 37 30 33 33 38 38 28 39 34 33 33 29

COP26 brings attention to the issue of climate change, 
but does not do anything to tackle the issue in practical 

terms
40 45 36 46 41 45 43 37 36 37 43 43 41 38 37 38 40 39 54

Neither of the above 11 12 6 3 5 16 14 9 9 13 11 11 9 14 6 13 11 12 10
Don't know 15 10 15 7 12 11 13 17 24 18 14 7 12 19 18 15 16 16 8

How likely, if at all, do you think it is that the COP26 
will result in significant action to tackle climate 
change?

Very likely 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1
Fairly likely 16 19 17 16 19 13 13 19 19 14 14 21 18 14 12 18 15 15 18

TOTAL LIKELY 17 20 18 16 20 13 14 20 19 15 14 22 19 14 13 19 16 15 19
Fairly unlikely 44 43 51 58 52 43 42 45 40 41 47 48 48 38 46 41 43 47 43
Very unlikely 23 28 17 18 17 31 29 17 13 23 25 25 20 27 24 26 21 20 25

TOTAL UNLIKELY 67 71 68 76 69 74 71 62 53 64 72 73 68 65 70 67 64 67 68
Don't know 17 10 15 8 11 12 14 19 29 21 14 6 14 20 17 14 21 18 14
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